

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

35587 *Anuncio de corrección de errores de la Universidad Complutense de Madrid. Objeto: Servicio de asistencia técnica y asesoramiento para el cumplimiento de la normativa de seguridad asociada al esquema nacional de seguridad (ENS).*

Rectificación anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 173, de fecha 19 de julio de 2016. 9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora, donde dice: 20 de agosto de 2016, a las 11:00 horas; debe decir: 22 de agosto de 2016, a las 11:00 horas

Madrid, 19 de julio de 2016.- La Gerente de la Universidad Complutense de Madrid, Concepción Martín Medina.

ID: A160046473-1